Work backrund fur das Anpassen von Achssystemen
Ausgangssituation:

Es gibt ein Haupt-Produkt wo alles mit Hilfe von Bedingungen Positioniert wurde!




Um das Achssystem anzupassen ist zuerst folgende Einstellung vorzunehmen (siehe Bild)
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Nun soll dieses Achssystem geéndert werden was in dieser Baugruppe ist




Dazu 6ffnen Sie das Haup-Product und gehen dann in das unter Produkt
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Kopieren Sie die Telle aus dem Unter-Produkt heraus
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Flgen Sie die Kopierten Teile in das Haupt-Produkt wieder ein

o T B

Ldschen sie (wenn vorhanden) die Fixierung des Bautells aus der Anderen Baugruppe
(Unter-Baugruppe)
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Aktualiseren Sie die Baugruppe
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Loschen Sie alles unnitige aus dem erstelltem Produkt
Speichern Sie diese Datel unter einen Neuem Namen. Schlief3en Sie dies Datei

Und flige das Neu erstellte Produkt Wieder in das Haupt_Product ein, und Kontrollieren ob
das Achssystem stimmt (deckungsgleich ist)



